BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa

HajiaguTe yrasl napayiejsorpaMma, eCiay OAMH M3 HHUX HA
26" GospIe ApPyroro.

IMpopomxenus 60xoBHX cTopoH AB um CD tpanmeuuwn
ABCD mnepecekarporca B Touke M. MeHbIIiee oCHOBa-
aue BC pasuo 5 ¢cm, BM = 6 cm, AB = 12 cm. Haiigure
fosbIIIee OCHOBaAHMWE TPaTleluu.

Beicora AM rpeyronsauka ABC penur ero cropony BC Ha
orpesku BM u MC. Haiipure cropory AC, eciu AB
= 1042 em, MC = 24 cm, £B = 45".

OcHoBaHMA paBHOOOKOM Tpameuuu paBusl 12 cMm u 20 cMm,
a AuAaroHainb ABIASEeTCsH OHUCCEKTPHUCOM €€ Tymoro yria.
Haiaure miomans Tpanenuu.

KonTpoabHas padora no reme «PenieHue TpeyrojibHUKOB

JIBe CTOPOHBI TpeyrodbHUKa paBHBEI 4 ¢cM U 8 ¢M, a yroxa
Mexay HuMu — 60°. HaliiuTe TpeThbiO CTOPOHY TPEyroJib-
HUKA U ero IJoaib.

IIBa yria TpeyroabHuka paBHel 30° u 135°, a cropona, je-
JKalas MNpoTUB MEeHbUIero U3 HUX, paBHa 4 cm. Haligurte
CTOPOHY TpeyroJbHUKa, JeKallyio NpOoTUB OoJsblIero u3
JaHHBIX YIVIOB.

Onpepenute, OCTPOYTOJBHEIM, IIPAMOYTOJLHEIM UM TYIIO-
YIOJIbHEIM SBJISIETCS TPEYIOJBHHUK CO CTOpOHaAaMu 4 cM,
dScMmu 7cMm.

Oana cropoHa TpeyroJbHUKa Ha 2 cM OoJblle Apyroi, a
yron mexay Humu paseH 120°. Haiigute mepumeTp Tpe-
YIOJIbHUKA, €CIU ero TPeThsI CTOPOHAa paBHA 7 CM.
HajliquTe pagiuyc OKPYKHOCTH, BIUCAHHON B TPEYIrOJbLHUK
co ctropoHaMu 7 ¢Mm, 15 cm 1 20 cMm.

CTOpOHBI TpeyroJibHUKA paBHbl 7 ¢cM, 11 cm u 12 cm. Haii-
AUTe MeJHaHy TPeyroJbHUKa, INPOBEAEHHYVIO K ero 060Jb-
lIeil CTOPOHE.



N

Koutpoabnas padora no teme «IIpaBuiibHbIe MHOTOYTOJIbHUKH»

Haiigure yrnel npaBuabHOro 60-yronsHuxa.

HailiguTe JJIUHY OKPYXKHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO KBajpaTa
CO CTOPOHOH 8 cMm.

CTOpOHa NMPaBUJILHOIO TPEYrONbHUKA, BIIMCAHHOI'O B OKPYIK-

HOCTB, paBHa 53 cM. HaiiguTe CTOPOHY NPaBUILHOTO Ie-
CTUYTOJLHUKA, ONMUCAHHOIO OKOJIO 3TOM OKPYXKHOCTH.

Pazmyc OKPY>XHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO IIPaBHUJIBHOI'O MHO-

rOYyroJIbHUKa, paBeH 243 CM, a PaiuyC OKPYKHOCTH, BIIU-
CaHHOI B Hero, — 3 cM. HaiiguTte: 1) CTOpPOHY MHOT'OYTOJIb-
HUKA; 2) KOJTUYECTBO CTOPOH MHOTI'OYTOJBHHKA.

CTopoHa TpeyroJbHUKA paBHA 442 eM, a npunexaliue K
Hell yriel paBHEI 80" 1 55°. HaliguTe ANMUHEL YT, HA KOTO-
phie OeaAT OKPYXKHOCTbH, ONHCAHHVIO OKOJIO TPeyroJbHU-
Ka, ero BepIUUuHEI.

KonTpoJsbHas padora no reme «/lekapToBbl KOOPAMHATHD)

Haiigure nuuny otpeska AB U KOOPpAUHATEI er0 CepeAUHE,
ecnu A (-3; 2) u B (1; -5).

CocraBbTe YpaBHEHUE OKPYKHOCTHU, LEHTP KOTOPO# Haxo-
auTest B Touke M (1; —3) 1 xoTOopas NPOXOAUT Yepes TOUKY
K (—4; 2).

HajiguTe xoopAMHATHI BeplIMHBI [) mapajjenorpamma
ABCD, ecniu A (-2; 3), B (4; 5), C (2; 1).

CocTaBbTe ypaBHeHUE NpPAMON, NpoxoAsduleil yepe3 TOUKHU
K (3; -2) u P (5; 2).

Haiijure xoopAMHATHI TOYKH, NpPUHaHJexameil ocu ab-
CI[UCC M paBHOyAaNnEéHHOU oT Touek A (-2; 3) u B (6; 1).
CocTraBbTe ypaBHeHHe IIPAMOH, KOTOpas IapajiejibHa
npsaAMon y = -3x + 10 4 NPOXOAUT UYepes3 LEeHTP OKPYKHOCTH
X+’ +2x -4y +1=0.



KonTpoubHasi pabora no reme «BekTopbi»

HMausr Toukn A (-2; 3), B (1; -1), C (2; 4). Hatigure:
1) koopauHaTH BekTopos AB u CA;

2) MOAyJI BEKTOPOB AB u CA,

3) KOOpAMHATHI BEKTOpa MN = 3AB - 254:;

4) cKaJIApHOe NpOU3BeeHue BEKTOpoB AB u CA;

5) KocHHYC yIyla MeXIy BEeKTOpAMH AB u CA.
Haueprure Tpeyronsauk ABC. IlocTpoiiTe BeKTOp:
1) AC + CB;

2) BC - B4;

3) AB + AC.

Ilaub: Bekropsr a(2 6) u b(-3; k). TIpu kakoMm 3Hade-

——

HUH R BEKTOPHI au b 1) kosLnuHeapHbl; 2) NepHeHANKY-
JAAPHBI?

Ha croporax AB u BC napannenorpamma ABCD ormers-
JH COOTBETCTBEeHHO TOuKM F u F tak, uto AF : FB=1:4,

BE : EC =1 : 3. Bripasaure BeKTOp EF uepes BEKTODBI
AB=a u AD =b.

Haiigure _KOCHHYC yIJIa MeXy BeKTOpaMu a=n+2m u
b=3n-m, ecnu m L n, m‘_|n|




1.

HTorosasi KOHTpoOILHAs padoTa

Jpe croporsl napansenorpamMMma pasHwl 6 cM u 8 oM, a
yroa mexay HuMH — 60°, Hattaure:

1) 66b Y0 ANMArOHALSL NAPAJLIESIOrPAMMAE;

2) naowans NapasiesorpaMma.

B rpeyroasruke MKP MP = W2 eM, KP = TJ3 o,
4K = 45', Haiianre yron M.

Oxosio nparmasioro Tpeyronsinka ABC co croponoft 18 cm
ONMCAHA OKPYIKHOCTL ¢ HenTpon O.

1) Haliaure naowans cexropa, cogepxauero ayry BAC,
2) Ykaxure, Kakofl oTpesok seasgercsd o6pasoM CTOPOHSI
AB npu nosopore pokpyr uenrtpa O no waconoit crpesike
Ha yroa 12077

Joraxure, 4To YeTh péXyroJusuuk ABCD ¢ pepuinHaMu B
roukax A (1; -1), B (-4; 4), C (-2; 6) u D (3; 1) asanercs
NPAMOYTOJBLHMKOM.

Haiiaure ypaBHeHHe OKPYAKHOCTH, sBasiowedica obpazoM
oxpyxuocTH (x + 3)% 4 (¥ -~ 9)* = 16 npu napanneasHom ne-

peHoce HAa BEKTOD 3(—5: 4).

Haitanre KOCHHYC yT7ia MeXLy BeKTOpaMw m w n, ecam
BEKTOPH @ =2m+3n u b=6m—-n nNepneHAHKYAAPHSI,
il =2,, [f] =6



